
Verbale della seduta del CONSIGLIO DIRETTIVO del 05/06/2019 

A seguito di regolare convocazione alle ore 18 di oggi 5 giugno 2019 si è riunito il Consiglio 

direttivo del CdV Erix per discutere e deliberare sull’Ordine del giorno di seguito riportato. 

Sono presenti tutti i consiglieri tranne Emilio Bruschi e Francesca Imbrioscia. 

Il Presidente Carlo Stefanini dichiara il Consiglio validamente costituito ed atto a discutere e 

deliberare sul seguente O.d.g. 

1 Risoluzione contratto per acquisto pulmino e delibera nuovo acquisto 

2 Acquisto nuovo carrello 

3 Sostituzione di una parte dei laser e acquisto di derive doppie e multiple  

4 Presentazione della squadra agonistica allo sponsor San Lorenzo  

5 Varie ed eventuali 

Si esamina il primo punto all’O.d.G.  

 

Visto che Leaseplan non è in grado di consegnarci il pulmino per la scuola vela oggetto del 

contratto di noleggio a lungo termine si decide di recedere dal contratto stipulato con la 

stessa Leaseplan. 

Si dà mandato al consigliere Mencacci di ricercare per l’acquisto un pulmino usato recente   

con le seguenti caratteristiche: 

motore dotato di minimo 150cv classificato euro 6, 9 posti. Individuato il mezzo rispondente 

alle caratteristiche testè elencate. Sarà cura della Segreteria provvedere all’acquisizione del 

bene. 

Le modalità d’uso del mezzo saranno meglio definite successivamente, eventualmente anche 

modificando quanto già previsto dal regolamento attualmente in essere, che già prevede 

norme per l’uso dell’attuale autoveicolo in dotazione al Circolo.  

 

Si esamina il secondo punto all’O.d.G.  

 

Viene deciso di provare a modificare il carrello di proprietà del consigliere Mencacci e 

renderlo idoneo al trasporto dei 29er e di un gommone. Se la soluzione sarà fattibile si 

procederà con l’esecuzione. A tale scopo si incarica la Segreteria di contattare la ditta 

artigiana che già aveva provveduto a creare il carrello porta optimist/laser. 

 

A questo punto della discussione, il Direttore Sportivo, consigliere Davide Sampiero, lascia la 

riunione per improrogabili obblighi lavorativi 

 

Si esamina il terzo punto all’O.d.g. 

 

Il Consigliere Beretta relaziona sulla possibilità di acquisire un’imbarcazione tipo Feva; detta 

imbarcazione è propedeutica al doppio 29 er.  Ne ha opzionata una al prezzo di € 2.000.Dopo 

discussione si decide con votazione di acquistarla, anche se emerge in una parte dei Consiglieri 



e del Presidente, non tanto dubbi sul tipo di imbarcazione, ma sulla necessità che alla 

discussione sarebbe stato opportuno avesse partecipato il Direttore Sportivo, senza contare 

che dover concludere immediatamente l’acquisto senza valutare altre possibili imbarcazioni 

simili in vendita poteva rivelarsi una scelta affrettata. 

 

Per quanto attiene alla possibile vendita dei laser si evidenzia innanzitutto la necessità di 

capire quali e quanti laser siano effettivamente nella disponibilità del Circolo. Dopo questa 

indagine si ridiscuterà il da farsi. 

 

Si esamina il quarto punto all’O.d.G.  

 

E’ confermata per il giorno 6 giugno alle ore 13 la presentazione della nostra squadra 

agonistica allo sponsor della SanLorenzo. 

 

E’ accettato come nuovo socio Onnis Andrea. 

 

Il Segretario      Il Presidente  

      
        


